

EDITAL Nº 005, DE 26 DE MARÇO DE 2019

Retificação do Edital Prograd nº 024, de 13/12/2018, regulamento da seleção para ingresso em 2019 nos cursos de graduação presenciais

A Pró-Reitoria de Graduação torna pública, por ocasião da divulgação nesta data da 5ª e última chamada do processo de seleção para ingresso em 2019, nos cursos de graduação presenciais da UFSCar, a **retificação** do item 25.2 e de parte do Anexo III do Edital ProGrad nº 024, de 13/12/2018, da seguinte forma:

1. No item 25.2 do Edital ProGrad nº 024, de 13/12/2018, **onde se lê:**

25.2 - Exclusivamente para a lista dos convocados na 4ª chamada, serão eventualmente acrescidos nomes de candidatos relacionados como “suplentes” (...)

Leia-se:

25.2 - Exclusivamente para a lista dos convocados na 5ª chamada, serão eventualmente acrescidos nomes de candidatos relacionados como “suplentes” (...)

2. No cronograma contido no Anexo III do Edital ProGrad nº 024, de 13/12/2018, **onde se lê:**

Datas	Horários	Evento / Procedimento
1º de abril de 2019	17 horas	Resultado da verificação da autodeclaração de raça/cor (divulgação da relação de Deferidos e Indeferidos) para os candidatos que requereram matrícula na 4ª chamada
3 de abril de 2019	Das 14 às 16 horas	Interposição de recurso para candidatos que foram <u>indeferidos</u> para ocupação da vaga no procedimento de verificação da autodeclaração de raça/cor – 4ª chamada
5 de abril de 2019	17 horas	Resultado da análise dos recursos – 4ª chamada

Leia-se:

Datas	Horários	Evento / Procedimento
1º de abril de 2019	17 horas	Resultado da verificação da autodeclaração de raça/cor (divulgação da relação de Deferidos e Indeferidos) para os candidatos que requereram matrícula na 5ª chamada
3 de abril de 2019	Das 14 às 16 horas	Interposição de recurso para candidatos que foram <u>indeferidos</u> para ocupação da vaga no procedimento de verificação da autodeclaração de raça/cor – 5ª chamada
5 de abril de 2019	17 horas	Resultado da análise dos recursos – 5ª chamada

3. Para todos os fins e efeitos deste edital, os horários referem-se ao horário oficial de Brasília – DF.

São Carlos, 26 de março de 2019.

Profa. Dra. Claudia Buttarello Gentile Moussa
Pró-Reitora de Graduação em exercício